




Ficha n.º 8
1. Assinala com X a frase que tem o verbo no Presente do Indicativo.


O Pedro era amigo do vento.
O Pedro foi amigo do vento.

O Pedro é amigo do vento.

O Pedro será amigo do vento.
2. Assinala com X o conjunto em que todas as palavras são da família de gordo.
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Ficha nº 8 R





Língua Portuguesa


Leitura e Funcionamento da Língua 
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O Pedro era amigo do vento.





O Pedro foi amigo do vento.





            X   	O Pedro é amigo do vento.





O Pedro será amigo do vento.
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Língua Portuguesa


Leitura e Funcionamento da Língua 
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